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PROFILY POMOCNEHO RAMU

1121052362 PROFIL T 160

J

Plocha prierezu S = 1894,02 mm2

Obvod 0= 586,46 mm
Hmotnost m= 511Kg/m
Wx=89,85 cm3

Wy=17,84 cm3

66xx007971 Profil
obvodovy skrifie 108

66xx007316 PROFIL 90 66xx007317 PROFIL 108 66xx012075 PROFIL 130 66xx011592 PROFIL T 108 2600019422 PROFIL T 130
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Plocha prierezu S = 1156,6 mm2 Plocha prierezu S = 1246 mm2 Plocha prierezu S = 1267,95 mm2
Obvod 0= 400,8m Obvod | 0= 436,85 mm Obvod 0= 470,27 mm Plocha prierezu S = 1404,2 mm2 Plocha prierezu S = 1530,20 mm2
Hmotnost m= 3,13 Kg/m Hmotnost m= 3,37 Kg/m Hmotnost m= 3,48 Kg/m Obvod 0= 44593 mm Obvod 0= 533,87 mm
Hmotnost m= 4,09Kg/m Hmotnost m= 4,32Kg/m
Wx=34,01 cm3 Wx=43,30 cm3 Wx = 52,45 cm3
Wy= 906 cm3 Wy= 936 cm3 Wy = 12,11 cm3 Wx=4517 cm3 Wx=6122 cm3
Wy=12,11 cm3 Wy=1312 cm3
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PRIECNE PROFILY
66xx012073 PROFIL 70 66xx007319 PROFIL 90 66xx007315 PROFIL 108 (
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Plocha prierezu S = 647,40 mm2 Plocha prierezu S = 845,00 mm2 Plocha prierezu S = 898,90 mm2 SKRINOVE OBVODOVE PROFILY
Obvod 0= 404,96 mm Obvod 0=483,16 mm Obvod 0=519,16 mm .
Hmotnost ~ m= 1,76 Kg/m Hmotnost ~ m=2,29 kg/m Hmotnost ~ m=244Kgm  ©66xx008491 PROFIL 66xx012415 Profi
OBVOD. 90/25 obvodovy skrine 90mm -
Wx=12,01 cm3 Wx= 2164 cm3 Wx=27,88 cm3 l |
Wy= 508 cm3 ﬁ% cm3 Wy= 7,40 cm3
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Plocha prierezu S = 1169,16 mm2/| Plocha prierezu S = 669,55 mm2 || Plocha prierezu S = 1093,55 mm2
Obvod 0= 670,72 mm ||Obvod 0=486,12 mm || Obvod 0= 568,05 mm
Hmotnost m= 3,18 Kg/m | |Hmotnost m= 1,82 Kg/m||Hmotnost m= 2,98 kg/m
Wx=2901 cm3 Wx =15,62 cm3 Wx=30,90 cm3
% [l Wy= 6,92 cm3 Wy= 2,72 cm3 Wy= 6,05 cm3
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Plocha prierezu S = 641,06 mm2 || Plocha prierezu S = 711,00 mm2 || Plocha prierezu S = 822,00 mm2 Plocha prierezu S = 917,70 mm2 —
Obvod 0=530,81 mm Obvod 0=461,74mm || Obvod 0=528,42 mm Obvod 0=529,09 mm :Z;
: - : = Hmotnost ~ m= 2,30 Kg/m Hmotnost ~ m= 2,39 Kg/m ,
Hmotnost m=1,73Kg/m Hmotnost m=1,93Kg/m g g Plocha priefezu § = 524,40 mm2 —
Wx = 1558 cm3 Wx=18,73 cm3 Wx=2522 cm3 Wx = 24,39 cm3 abvod t, 0 38?32 rm e e aliey Com
Wy = 3 86 Cm3 Wy = 4 33 Cm3 Wy = 4’89 Cm3 Wy = 6’18 Cm3 mOtHOS m= ) g m PREMIETANIE \soi_g —.—s m
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WX - 10’38 Cm3 KRESL'\L shki |27.8.2013 | CISLO KOMPLETU POZNAMKA CISLO ZAKAZKY
: — 1 _ SCHVALIL
Wy = 342 cm3 P NAZOV CISLO VYKRESU i
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